

НОВОСТЬ
17.03.2020

В ПЕРМСКОМ КРАЕ ОПРЕДЕЛИЛИ ЛУЧШИЙ НЕФТЕГАЗОПРОМЫСЕЛ

ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (100% предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ) подвело итог ежегодного конкурса «Лучший нефтегазопромysel». По результатам 2019 года лидером признан цех добычи нефти и газа №6 (ЦДНГ №6, Константиновский нефтегазопромysel), второе место у ЦДНГ №11 (Уньвинский нефтегазопромysel), на третьем – ЦДНГ №4 (Полазненский нефтегазопромysel).

Как рассказал председатель конкурсной комиссии, первый заместитель генерального директора – главный инженер «ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ» Игорь Мазеин, в ходе соревнования цехов оценивались выполнение производственных показателей, состояние охраны труда, промышленной и экологической безопасности, рационализаторская деятельность и некоторые другие характеристики.

«История конкурса уже солидная – лучший промысел мы определяем с 2007 года. Цель состязания среди наших производственных подразделений – не только повышение мотивации к высоким показателям в работе, но и развитие творческого отношения к труду и сплочение коллектива», - отметил Игорь Мазеин.

По итогам конкурса «Лучший нефтегазопромysel» цеха удостоены почётных грамот, а каждый из работников этих подразделений получит премию.

Справка.

ЦДНГ №6 расположен на территории Бардымского, Чернушинского, Уинского и Ординского районов Пермского края. Численность работников – порядка 280 человек. В 2019 году ЦДНГ №6 стал площадкой, на которой реализован уникальный пилотный проект «ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ» и компании «Ростелеком» «Умная скважина». В рамках проекта обеспечен мониторинг и дистанционное управление нефтегазовым оборудованием на месторождениях вне зоны GSM-связи.